

打完电话，年轻女子跳了河

四位过路市民先后跳下河将她救起

本报8月24日讯(记者 赵磊)21日下午，在宝通街附近的虞河桥上，一名20多岁的女子打完一通电话后，突然纵身跳入河中。当时，路过此地的四名市民先后跳进河中施救。最终，轻生女子被热心市民救起。

24日，记者联系到当时参与救人的钱先生，并了解了整个事

情发生的经过。21日下午3点多，钱先生碰巧路过宝通街附近的虞河桥，突然听见桥下有人落水的声音。他探头一看，一名女子正在河中央扑腾。

正在此时，旁边又有一名女子跳进河中，但看样子是要去救之前落水的女子。但后下水的女子因水性不好，只能自己勉强游

泳，无法游到河中央去救人。

这时，钱先生和另外两名路过的男青年一起跳下水，两名男青年过去扶住后下水的女子，钱先生凭着自己好的水性，一气游到河中央，奋力营救跳水女子。

“下河时，我从旁边拿了一个游泳圈和一个篮球，两个东西浮力大，甩给他们后，我就游到河中

去救轻生女子。”钱先生对记者说，当时，他将落水女子救上岸之后，因为落水时间不长，女子没有什么大碍。但是，她只是一个劲儿地哭，对发生的事情并不理会。

据当时的目击者讲，女子在跳河之前，一个人走在路上，一直在打电话，情绪比较激动。后来，她突然将手机扔进河中，然后又

将皮包也一同扔进去，随后自己就纵身跳进河里。据推测，该女子可能因感情问题，一时想不开而选择轻生。随后，根据女子提供的联系方式，当时已到达现场的警方也找到了女子的一名朋友，将她带走。据了解，女子是坊子区人，但对于轻生原因，并不愿多提。



蓉花路半封闭施工

24日，在福寿街北侧的蓉花路上，施工人员正在对路面进行切割。据工作人员介绍，从当日开始，蓉花路南段开始半封闭施工，要在路面以下铺设暖气管道，目前是对道路西侧进行封闭，预计工程十天左右便可完成。

施工人员提醒驾驶员蓉花路路段选择绕行，以免造成拥堵。

本报记者 孙国祥 摄影报道

操起外地口音 专偷同村村民

本报8月24日讯(记者 赵磊 通讯员 武红霞 王静)寿光一男子入室盗窃时，总是操着外地口音打电话，冒充外地人。24日，记者采访了解到，被抓获后，民警发现，男子正是被盗村庄的村民。

2月12日凌晨1点，村中王老汉已经睡下了，忽然听见屋里有窸窣的响声，他摸索着想开灯，这时候一把冰凉的匕首抵在了他的脖子上。王老汉说，来人带着口罩，看不出模样，但听声音是个年轻小伙子。王老汉拿出家里所有的现金后，他仍然四处翻找。这期间年轻男子掏出手机拨打了一个电话，告诉对方已经得手了，马上出去跟他们会和，王老汉说对方口音不像是本地人。

2011年2月以来，在寿光台头镇某村，各门头房、居民家中陆续发生多起盗窃案件。犯罪嫌疑人瞅准农户家中无人时，破坏门锁入室行窃。据警方了解，案发时间均是夜晚，被盗目标多为现金、手

机等物件。

民警告诉记者，既然是外地人作案，一般不会戴口罩。嫌犯知道家里只有王老汉一人，应该是事先经过踩点，嫌犯很可能就是该村附近的人。

8月上旬，民警了解到，村中青年冯某将一块崭新的手机借给了同学用，他自己也换了一块新手机。而就在几天前，冯某村里的商店刚刚失窃。

民警迅速将冯某控制，冯某交待了犯罪事实。冯某说，他盗窃的全都是自己本村的人家和店面，因为了解情况。冯某所在的村子有四五百户人家，冯某怕作案时被人认出来每次作案都要戴上口罩。他没有其他同伙，就他一个人单枪匹马作案，他在王老汉家里之所以操外地口音打电话只是为了麻痹王老汉，制造假象。

8月24日，记者采访了解到，冯某已被寿光市公安机关依法刑事拘留。

Aucanlink 澳加美联移民留学讲座

加拿大投资移民最后 800名额！抢搭末班车！

资深移民顾问
现场权威解读

- ◆ 目前加拿大移民局最新动向如何？
- ◆ 业内都有哪些预测和推断？
- ◆ 加拿大投资移民政策的不明朗，带给申请人是利还是弊？
- ◆ 是抢搭加拿大魁北克投资移民2011年的末班车，还是改做其他项目，还是继续观望？

时间：8月27日（周六）14:30-16:30

地点：潍坊鸢飞大酒店 2楼 7号会议室 奎文区四平路31号

24小时咨询热线：

400-811-6810

澳加美联地址：潍坊奎文区胜利东街5111号金融街B座2510室 www.aucanlink.com

水宜生全国畅销4周年

中秋节，水宜生“换水计划”开始了

水宜生，随时随地制造长寿村的弱碱性健康好水

赶快参加水宜生“换水计划”吧！换个水杯就能随时喝上长寿村的健康好水，它模拟世界各地长寿村等优质水源地的大自然造水工程，迅速对普通饮用水产生微电解、磁化、矿化等作用，制出弱碱性、负电位、小分子团、高含氧量、富含微量元素和矿物质的宜生之水。

换个水杯，天天喝长寿村的弱碱性健康好水

科学家通过对世界各地长寿村的深入研究发现：那里的水普遍具有弱碱性、负电位、小分子团、高含氧量、富含微量元素和矿物质等，特别符合世界卫生组织提出的健康好水的五大特性。水宜生则是通过模拟这些优质水

源地的大自然造水环境，将高能生化陶瓷、火山岩矿石提取成分、特种稀土材料等数十种材料通过先进技术复合而成高科技水处理材料“水之素”，能迅速对水产生微电解作用，快速将普通饮用水平转变为弱碱性、负电位、小分子团、高含氧量、富含微量元素和矿物质的健康好水。常喝这种健康好水，能够有效清除体内酸毒和自由基，增强体质，达到清烟解酒、预防三高、通便塑身、美容防老等作用，对身体健康极其有益，并荣获国家发明专利。

秋燥来袭，换个水宜生，饮水养生正当时

秋季是流感、三高、心脑血管病高发的季节。每天多喝弱碱性、负电位、小分子团的健康好水，不但

能够及时清除血液中的酸性废物，从而有效预防三高和心脑血管疾病的发生；还能够促进新陈代谢，调节人体

水质决定体质 体质决定健康



水宜生

宜生之水

热线：8275678 各大商场购物卡通用

东风东街297号新广礼品 水宜生专卖店 (海王府东50米建行东邻)

热线：8275678 8222429或114转水宜生

开发区桐荫街与金马路西100米路北 水宜生专卖店 热线：8866399

销售网点：高密世优家具批发超市 (长丰街东段) 昌乐佳乐家 (二楼橡果国际专柜) 美联 (一楼电视购物专柜)

寿光宏信大药房 (凯德华一楼东门) 安丘专卖店 (二马路维克利广场斜对面) 诸城专卖店 (文化路一小北200米路东)

昌邑专卖店 (凯德华一楼东门) 昌邑仁和 (二马路维克利广场斜对面) 大观园北首路西)

中秋团购水宜生

为了满足企业团购的特殊要求，团购客户可免费在水宜生

杯体上印制企业标志、企业名称、温馨祝福等个性化服务。